



































































































EX 2.1.1

à 1 512 19212 25 corde decentre 5 21 et r 5

bi Ixtatyr 64 12,0 et r 8

a 1 512 19212 0 c'estun point 5 21 Ird

d Xt 19512 5 corde decentre lois et r E

et t yr 2 49 20

X 2 1 924974 20 1 4

1 14 19212 25 cercledecentre L1 21et F5

fl y 2x 49 14 O

R 2x 1 9249 4 14 1 4

1 12 1921 9 nef pasun cercle

g Rt92 4 29 5 0

AUX 4 9229 1 5 4 1

1 27 19112 0 c'estun point 2,11
ht xHyrtx o

Axtfty Otf
xt E ya 1 corde decentre et1,0 et rt

il A y 6 49 14 0

Rt 6 9 ty 49 4 14 9 4

1 312 19212 1 Elnégl cen'estpasuncercle

ji 2 92 9 0

Rtyrtytf
lytty corde de centre Cho 1 et r t






































































































Ex 2.1.2
a Clo D et f 3 2 92 9
b 2 3 et re 7 Ix 2kt 1937 49

d CIG 8 et passepar 010,0 p 4 64 1981 ra

l méthode OEp D 10612 10 812 36 64 100 r

µ Ix 6ft lyta 100
rend

2eméthode r IEN 11811 Vtt f100 10

dl CI 1,2 et passepar Alzid p 1 12 1924 v2

Il méthode Aep 1212 16212 9 16 25 82 1F51

p HAY 1922 25

2eméthode El ATH HIE Il VISAIT F5 5

e ABD Bts D diamètre
centre milieude AB MAB 3È 2E 1,4

f X p't ly412 p
l'méthode Aep 13112 12412 4 4 8 r r V82Ff

8 1 172 19412 8

Ilméthode re ABI NAMASU

fl Cloid et tgt à d 3 49 20 0

r SIC D 3
Ça Ç 4

y

a

y Ity 16

g CA 11 et tgt à d 5 129 9 0

r SIC d I5 IE Iksl g z y X 1kt lyon 4






































































































d

lamédiatrice de AB
I

ÏÏ

i

mais ABH i I I âm
IEHfngmafjma.BY

D Mag 2 9 2 0 et

MAB IÀ 1 f1,21 E Maps 21 2 2 0 A C O

CE damaz
3 9 2 1

2 9 0 1

X 2 3.2 y 2 y 4 CE4

p Xzkly.at v2 et

Aep 13272 11412 1 9 10 8 1 25 19412 10Intro
il passeparAllal Blt 11 et Chid

MAB AB f1 1 f 9 Amaz vecteurvertical

y c o tartehorizontale

MAB 1 D Emaz Otc O DEO

MAB Y O c'estl'axeOh

Mac AT E 1 f Rma X yteo

MACHE Eif emac Ez Ête o ce 1

Mac X y 1 0

K mashMac Ifao Kf1 o

y x p tye re

Aep 1 112 12 0 1 1 82 p A1792 1


